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ATA DA DUOCENTÉSIMA SEXAGÉSIMA 
NONA (269a.) SESSÃO DA COMISSÃO DELl 
BERATIV A DA COMISSÃO NACIONAL DE 
ENERGIA NUCLEAR, REALIZADA EM 
1 DE SETEMBRO DE 1967, SEXTA-FEIRA, 
COM INÍCIO ÀS 14:30 HORAS. 

Ao primeiro di a do mês de setembro de mil novecentos 

sessenta e sete" às quatorze horas e trinta minutos .. realizou-se na sede da COMIS -

SÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, à Avenida Almirante Barroso, número oi -

tenta e um, segundo andar, a Duocentésima Sexagésima Nona (269a.) sessão da COMIê. 

SÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência do Professor URIEL DA 

COSTA RIBEIRO, e com a presença dos Senhores Membros" Professôres PAULO 

RIBEIRO DE ARRUDA.., JOSÉ RAYMUNDO DE ANDRADE RAMOS. APROVAÇÃO DE 

• • • ATAS - Foram lidas e aprovadas as atas das sessoes duocentesima sexagesima sex 

ta (266a.), duocentésima sexagésima sétima (267a. ) e duocentésirna sexagésima oitª

• 
va (26Ba. ). ACÔRDO DE COOPERAÇÃO ENTRE FRANÇA E BRASIL - PROCESSO 

N9 483/67 - O Senhor Presidente deu conhecimento à Comissão Deliberativa da Infor. 

mação da Assessoria de Planejamento e Desenvolvimento, constante do referido pro 

cesso, tendo concordado inteiramente os Membros da Comissão Deliberativa com os 

têrmos e decidido caber posteriormente um judicioso estudo do respectivo relatório. 

TÊRMO DE ADITAMENTO AO CONTRATO ENTRE A CNEN E A FIRMA GUARANTÃ -

PROCESSO N9 229/133/62 - O Senhor Presidente expôs o problema do aditamento • a 

cláusula lU do contrato em pauta, que. se prende à fixação de íÍldices de correção de 

preçQ.s e custos, tendo a Comissão Deliberativa referendado a assinatura dêsse respeQ. 

. . 
tico aditamento, j~ feita pelo Senhor Presidente. PROSPECCAO NO PLANALTO DE 

POÇOS DE CALDAS - PROCESSO N9 51/66 - Foi aprovado o aditamento ao contrato 

com a "S0NDOT~CNlCA" - Engenharia de Solos SI Ali, prorrogando o prazo contratual 

por mais setenta dias · . AUXÍLIO AO INSTITUTO DE FfsICA DA UNIVERSIDADE FE 

, 
• 



o:: 
oet 
UI 
.J 
U 
::l 
Z 

oet 
oet U 

.J CJ 
fi o:: 
'::J UI 
(L Z w UI II 

UI lJl 
oet O <t O .J I-oet oet z <t 
() O z 

U 1JJ 
O oet 
({) Z 
w O II 
(L ·oet 

IJ) 
IJ) 

::E 
::E 
O 
U 

Ata da Duocentésima Sexagésima Nona (269a.) sessão da Comissão Deliberativa da 
Comissão Nacional de Energia Nuclear .. realizada em 1 de setembro de 196 7" sexta-fei 
ra. com inicio às 14:30 horas. 

FEDERAL DO RIO GRANDE 00 SOL - PROCESSO N9_516/66 - Examinada a InfoL 

mação do Departanlento de Ensino e Intercâmbio CientÚico constante do referido pro 

cesso .. a Comissão Deliberativa. aprovou-o.destmando o auxÚio total concedido na 

sua duocent~.sima quinquagésima quarta (254a. ) sessão, à aquisição de um liquefator de 

nitrogênio. RELATÓRIO ORAL DO PROFESSOR ANDRADE RAMOS - Tendo permª-. 

necido, a convite do Departamento rle Estado Americano quarenta e cinco dias em vi 

sita aos Estados Unidos. devidamente autorizado por Sua Excelência, Presidente da 
, 

República e S,!!denciado por Sua Excelência o Senhor Presidente da Comissão Nacio 

nal de Energia Nuclear .. Membro Professor José RayulUndo de Andrade Ramos.. reIª-

tou -o, oralmente, destacando os três objetivos principais dessa visita: primeiro) vi-

sita a laboratórios .. como Oak Ridge, Argonne .. Brookhaven .. vários reatores de pe§.. 

quisa .. aplicações diversas .. reatores de potência, como os de Dresden e de Indian Point, 

• • 
Menlo Park, Berkeley, Stanford .. etc. com vistas a um descortínio e experiencia para 

um membro da Comissão Deliberativa na sua atuação deliberativa;segundo)visitas • as 

minas de urânio e usi~s de Yellow Cake .. dos três mais importantes distritos uraníferos 

do oeste americano, o do Wyoming (Casper). o do Uravan Belt(Colorado e Utah) e do 

New Mexico (Anlbrose Lake e Laguna) .. com vistas à geologia do urânio nesses distritos; 

terceiro)contatos com a USAEC .. o USGS. Burau of Mines. Academia de Ciências, a 

AGI. etc.. visando à obtenção de colaboração nos trabalhos de prospecção mineral que 

se pretendem intensificar. CONTRATO ENTRE A CNEN E PROBERIL - PROCESSO -

N? 558/58 - Examinado o assunto, a Comissão Deliberativa resolveu apoiar qual -

quer medida que o Senhor Presidente julgue adequada tomar .. no sentido de ser saldª-

da a d{vida em pauta. INSTALAÇÃO DE UM CURSO DE ENGENHARIA NUCLEAR NO 
, 

CENTRO-BEl- ENERGIA NUCLEAR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO -

PROCESSO N? 640/66 - Tomando conhecimento da Informação DEIC-N9 153/67, con§.. 

tante do referido processo, a Comissão Deliberativa resolveu aprovar o auxílio para o 

curso em questão, iniciado em agôsto .. retirado do montante total a quantia de oito 

i mil cruzeiros novoS (NCr$8. 000 .. 00) destinado às bôlsas .. ~ue serão concedidas direta 

i 
U 
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Ata da Duocentésima SexagéSima Nona (269a.) sessão da Comissão Deliberativa da 
Comissão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 1 de setembro de 1967, sexta - fei 
ra, com {nicio às 14:30 horas. 

concedidas diretamente. Assim" o auxílio total será de_ oito mil e trezentos cruzeiros 

novos (NCr$8. 300, 00 ). a ser aplicado na forma constante daquela informação. 

CERRAMENTO - A sessão foi encerrada às 18:00 horas e para constar foi lavrada 

a presenta Ata que, após julgada conforme vai assinada pelo Senhor Presidente e Se -

nhores Membros presentes. 
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DISTRIBUIÇÃO: 

01 - (Original) - LivrCf de Atas 
02 - (C ópia ) - Presidente CNEN 
03 - (Cópia ) - Professor Paulo Ribeiro de Arruda 
04 - (Cópia ) - Professor José Raymundo de Andrade Ramos 
05 - (Cópia ) - Presidência 
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